
□アンケート期間：2021 年 4 月 1 日～ 4 月 13 日
□回答者数：女子 90 人　※男子は、回答者数が少ないため割愛いたしました。
□回答方法：ファッションやヘアスタイルの参考として、よく見る「雑誌」の名称と
　　　　　　その「雑誌」の良いところをフリーワードで回答してもらいました。
　　　　　　設問「大学生がファッションやヘアスタイルの参考にしているもの」にて、
　　　　　　「雑誌」をご回答いただいた方の集計です。

大学生がファッションやヘアスタイルの参考にする「雑誌」（女子）

JS インターネット調査・集計結果

1 位　non・no（ノンノ）　30.0%
・カラフルで可愛くて見ていて楽しい（大学３年・文系理系どちらでもない・女子）

・キレイめのファッションや、メイクやヘアアレンジなどいろいろな情報が載っている（大学３年・文系・女子）

・自分の着たい服と似たジャンルのファッションが見れるところ（大学２年・理系・女子）

・大学生向けで、プチプラも多く載っていること。学校生活やバイト、就活などに合うファッションも紹介している（大学３年・文系・女子）

・年代に合わせてかつトレンドを取り入れている（大学３年・文系理系どちらでもない・女子）

・毎月読むのが楽しい（大学１年・理系・女子）

2 位　CanCam（キャンキャン）　11.1%
・モデルさんが良い（大学３年・文系・女子）

・自分でも着やすそうで参考になりやすい（大学４年・文系理系どちらでもない・女子）

・自分の年齢層で流行りのもの、小物の使い方が勉強になる（大学３年・文系・女子）

3 位　Ray（レイ）　10.0%
・好きな洋服がたくさん載っている、メイクや特集も面白いし参考になる（大学１年・文系理系どちらでもない・女子）

・私の好きなファッションのテイストに合っている（大学２年・文系・女子）

・女の子らしくてかわいい（大学３年・文系・女子）

女子


